

# 大家庭：多工作和多樂趣

“擁有一個大家庭的確是件困難的事。但是，郤也非常值得的；並且還有許多許多樂趣。” 這是在澳洲悉尼旅遊地帶工作的46歲的約翰巴羅帝(John Perrotet)說的一句話。他的妻子安妮(Anne)以及家人住在一起。

2004年9月6日

(2004年2月16日)

往往被許多人遺忘的一個簡單的事實是：成功的婚姻在於選擇一個恰當的伴侶。聖約瑟瑪利亞施禮華的教導指引我嚴肅地負起這一責任。作為一個瓦蘭尼學院(Warrane College)的宿生，我有機會與很好的一群人住在一起，而且，我得以找到我這位美妙的妻子安妮(Anne)。我們現在有十二個孩子，年齡由3至21歲。這是我在這個地球上最偉大的寶藏。假若不是聖施禮華，我絕對不會想到那是可以實現的。他曾述“婚姻是人的天職”，以及要人們慷慨地接受天主於生命的傳遞的觀念這一項教導。

擁有如此龐大家庭，往往就會有許多挑戰，尤其是當孩子們的年齡如此接近的情況下。在現在的時代，人們需要認識到，擁有大家庭必然是很艱難的，但卻又是無比的值得的，況且還可以有許多樂趣呢。

教育孩子要慷慨大方不是一件容易的事。但是，在個大家庭裡，這卻是很必然的。我們收到的一份禮品是，我們的一個兒子現在也加入了主業會。我希望他的例子可以帶動起其他一些孩子們把生命奉獻天主。如果他們被賜與獨身的恩寵，它將激勵人們把身心奉獻天主，獻給祂一個完整而不被分割的心，而沒有先經過人性的愛。

聖約瑟瑪利亞的範例關於永遠保持一個超自然的遠景希望，這對審判時刻到來時是十分重要的。在經濟上，常常會有許多挑戰。但是，天主曉得要把我們推到多遠而又不會令我們對祂失去信任。

也許最大的挑戰是來自我們失去了一個孩子。在我們得知安妮已經待產不久。我們的約瑟患有先天性的異常疾患。這意味着他將無法生存下去。直着天主的許多寵愛，我們把我們的嬰兒，在他生日那天，交回到耶穌的懷裡。這時，天主給了我們巨大的安

詳、寧靜和賞賜，讓我們的孩子中的一員留在天堂裡。

---

pdf | document generated automatically  
from <https://opusdei.org/zht/article/da-jia-ting-duo-gong-zuo-he-duo-le-qu/>  
(2025年12月19日)